

“北京儿童医院血液肿瘤中心安徽省分中心”落户合肥 白血病患者在家门口能看北京专家

合肥吴先生准备带患有白血病的女儿去北京、上海治病,可外地大医院常常没有床位,这可把他急坏了。不过吴先生的烦恼终于在昨天一扫而空。3月19日,“北京儿童医院血液肿瘤中心安徽省分中心”落户合肥,北京儿童医院与安徽省儿童医院达成战略合作协议,共建血液肿瘤中心,今后安徽的血液病患者在家门口就能看北京专家了。

■ 童有兵 记者 李皖婷

严峻:我省每年新增白血病患者超500例

安徽省儿童医院血液科主任屈丽君介绍,白血病是小儿时期最常见的恶性肿瘤,

目前全国的儿童白血病患者都是以每年十万分之三到四的速度在增长,按这个比例,我省每年至少会新增500名白血病患者。

“2015年才开年不久,我们医院就已经新确诊了20多例白血病,目前每年有上百个白血病患者会在这里接受治疗,而且这个数字每年都在不断增加。”屈丽君介绍,在安徽省儿童医院内科住院楼13层的血液科病房里,56个正在住院的患儿中70%是白血病,以急性淋巴细胞型白血病和实体瘤为主。

专家表示,只要规范诊断,及时治疗,扫除偏见,儿童白血病多数是可以治愈

的。在目前的治疗水平下,儿童急性淋巴细胞白血病的治愈率已达90%。

然而据统计,能够坚持治疗的儿童白血病病例不超过20%。究其原因,不排除患儿家长承担不起高额的治疗费用和路费,以及诊断治疗不规范等。

方便:北京专家长期驻点,看病费用不增

全国知名儿童血液病专家、北京儿童医院血液肿瘤中心主任郑胡镛透露,在北京儿童医院血液肿瘤中心,90%都是全国各地的患儿,由于床位紧张,很多患儿不得不在院外等床位,难免延误治疗。

屈丽君介绍,今后在安徽省儿童医院

同样能看北京的儿童血液病专家。据了解,北京儿童医院血液肿瘤中心安徽省分中心成立后,北京儿童医院将调配其血液科专家及医护团队到安徽省儿童医院驻点,利用5年时间帮助后者打造知名儿科专家队伍,最终使我省患儿享受到和北京患儿相同质量的医疗服务。

北京专家看病,费用是不是很贵?别担心。托管后,安徽省儿童医院血液肿瘤中心服务功能不变、执行医保及新农合政策不变,医院还将加大基础设施、医疗设备等硬件投入,建设血液病骨髓移植中心,让我省的血液病患者在家门口就能享受到国内一流的儿童血液病治疗技术。

省城花园大道封闭施工 两条公交线路临时绕行

星报讯(李江英 赵艳辉 记者 李尚辉) 因省城花园大道(包河大道-重庆路)封闭施工,3月21日起临时调整101路、141路公交车线路走向。调整后线路走向具体如下:

101路:从“互联网产业园”公交站发车,途经河南路、兰州路、天津路、繁华大道、北京路、铜陵路、临泉路(返回)、全椒路(返回)、站前路,抵达“中绿广场”公交枢纽站。

141路:从“安凯集团”首末站发车,沿安凯路、重庆路、兰州路、天津路、太原路、上海路(在信号灯处调头)、太原路、河北路、延安路、北京路、繁华大道、包河大道,抵达“葛大店”公交首末站。返回:由“葛大店”站发车,沿包河大道、繁华大道、北京路、延安路、河北路、太原路、上海路(在花园大道路口调头)、太原路、河南路、兰州路、重庆路、安凯路,抵达“安凯集团”站。

我省新增一家 “赴台游”组团社

星报讯(记者 董艳芬) 市场星报记者从国家旅游局获悉,依据《大陆居民赴台湾地区旅游管理办法》和《旅行社条例》的有关规定,第六批指定经营大陆居民赴台旅游业务旅行社名单正式公布,其中,安徽好之旅国际旅行社“榜上有名”,这意味着,安徽具有赴台游资质的旅行社数量已增至7家。



昨日,记者从合肥市包河区烟墩街道获悉,位于牛角大圩的生态农业园已开花坐果。预计五一之前,市民就可到牛角大圩采摘尝鲜了。据悉,该生态园通过采用农业物联网技术对蓝莓种植进行全过程科学监控,使蓝莓提前近一个月上市。

汤立松 记者 邵华/图

@提醒

春暖花开乘车出行 记得预防肺栓塞

星报讯(孙承伟 胡代菊 记者 李皖婷) 春暖花开,不少人在周末自驾或坐车去外地游玩,却不知长途旅行久坐,会增加发生下肢血栓的风险。医生提醒,长途开车或乘车时,应该隔一段时间活动一下,以预防血栓形成导致肺栓塞。

55岁的孙大姐近日乘火车从外地赶回安徽老家,下车后忽然觉得胸闷不适,在当地诊所吊水之后觉得好些了,没想到几天后胸闷突然加重,大汗淋漓,连躺都不能躺了。当家人把她送到省立医院时,胡大姐已经休克,被诊断为肺栓塞。

据省立医院呼吸科副主任医师胡晓文介绍,孙大姐发病前连续乘火车超过20小时,期间几乎未做任何活动。原来,孙大姐是因为长时间坐车,发生了下肢静脉血栓,栓子脱落,被回心血液带到肺内,发生了严重的肺栓塞。肺栓塞通常表现为突发的呼吸困难,其发病率高、病死率高,但诊断困难。

胡晓文提醒,市民在长途飞行中要每隔1小时起来走动;如果驾车出行,应每隔1小时停车并走动数次,上下抬高脚尖,屈伸和旋转脚踝或者朝前排座位方向用力挤压小腿,屈伸大腿肌肉。出行前和旅途中要多喝水,必要时穿戴医用弹力袜改善血液循环。

@交通

合肥新开到威海、长春航线 合肥到昆明航线将加密

星报讯(杨嘉玮 黄志强 记者 祝亮) 为了满足2015年夏秋季省内旅客出行需求,自3月29日开始,东航安徽分公司新增合肥-威海-长春航线,加密合肥-昆明航班。

新增加的合肥-威海-长春航线,航班号为MU2419/20,机型为A320,班期为每天一班,合肥起飞时间为14:00,到达威海时间为15:30,威海起飞时间为16:15,到达长春时间为17:50;回程长春起飞时间为18:45,到达威海时间为20:25,威海起飞时间为21:10,到达合肥时间为22:40。

据了解,威海被联合国授予“联合国人居奖”、“最适宜人类居住城市”,是中国近代海军的发源地。而合肥到威海之间并没有直达的火车,开车大约需要10小时的时

间。东航执飞的合肥-威海航线作为换季后的独飞航线,1个半小时的空中时间,将极大地满足省内旅客前往这座海滨花园城市度假旅游的需求。在开航初期,合肥-威海有510元的机票销售,合肥-长春有530元的机票销售。

随着国家“一带一路”的战略建设,东航执飞的合肥-昆明航班,由换季前每天两班加密至每天四班,形成早上、中午、下午、晚上均有合肥昆明航班出港的格局,将进一步打通“一带一路”的空中通道,满足省内旅客前往云南商务旅游的需求。

据了解,伴随着换季的临近,结合需求,东航安徽分公司的航班时刻在进一步的细化中,将于近日完整对外公布。

女神带你去旅游

3月28日,女神蔡卓妍(阿Sa)亲临合肥,带你到美国、希腊、意大利去旅游,期盼ing!

马可波罗瓷砖2015新品全球首发合肥站,3月28日于合肥望湖美家居隆重开幕!届时国际巨星蔡卓妍(阿Sa)将空降发布会现场,与合肥的广大消费者共同开启马可波罗瓷砖2015新品的神秘面纱!除阿Sa蔡卓妍之外,安徽电视台著名主持人罗彬、马滢也将亲临现场加盟助阵,领衔主持新品发布会,并为马可波罗瓷砖客户亲笔签售,同时还现场抽取3名幸运客户享受美国、希腊、意大利出国游!

此次新品发布会不仅规模宏大,发布的2015新品种类也非常齐全,涵盖1295马德里、曼哈顿、雅典娜、凯悦石、巴洛克、维罗纳等多个品系,而且价格全年最低!不仅如此,厂家为支持合肥举办此次新品发布会,在原来“首战·2015产品盛宴 品质中国行·合肥站”活动的原

有优惠基础上(原活动优惠详情可致电咨询或至合肥市各大建材卖场马可波罗瓷砖专卖店咨询)再次增加两项优惠:1.在3月16日起交定金满10000元的客户可获赠贵宾邀请卡一张,内附“开启新时代”抽奖券一张,客户凭此抽奖券赢取“开启新时代”美国、希腊、意大利时尚旅游大奖,持贵宾邀请卡的客户还可参加明星主持罗彬、马滢现场签售活动,与明星亲密接触,再享预付款总金额2%优惠!2.2月28日~3月28日期间,凡购买2015新品金额满30000元的客户即可参加预付款排名活动,累计预付款金额前10名可获赠现金返还,最高返还10000元。

当天活动现场,还将有安徽省最高规格的演艺阵容,安徽电视台羊年春晚的强大演艺阵容现场助阵,外籍超模华丽T台走秀,让您领略马可波罗瓷砖新品的品质魅力,感受马可波罗瓷砖的文化艺术!

合肥云峰百货

诚信315 活动在行动

美菱 Meiling

电磁炉 电饭锅 电压力锅
电风扇等小家电批发零售

电话: 0551-65220966 地址: 合肥市安徽大市场名牌家电广场61号